National League of Cities Mayors Survey

- MUNICIPAL LEADERSHIP

Municipal leaders are demonstrating their support for summer learning:
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National League of Cities Mayors Survey

- ISSUE AREAS

Public Safety 36%
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Health & Wellness 49%
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Cities are using
summer learning to
address a number
of city issues.

of respondents indicated that
their city dedicated municipal
dollars to summer learning

Additionally, a large majority of respondents ‘
explained that their city donated in-kind
resources such as pool passes, bus passes, and
physical space to summer learning programs
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